
 

144 

６．共生・協働のまちづくり 

 

６－１．市民参加によるまちづくりの推進 

 

問 49．現在、地域活動等に参加しているかについて（あてはまるものをすべて回答） 

 

「参加していない」が 47.4％と最も多い。参加している地域活動で最も多いのは、「地区自治公民

館、自治会の地域活動」が 35.4％で、次いで「子ども会、青少年グループ、女性団体、老人クラブ、

ＰＴＡなどの活動」17.3％、「職場で行う地域貢献活動」8.3%の順となっている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあるが、20 歳代で「参加していない」が 70％を超えて

おり、特に高い。 

 

35.4%

17.3%

5.0%

8.3%

2.3%

47.4%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

地区自治公民館、自治会の地域活動

子ども会、青少年グループ、女性団体、老人クラブ、ＰＴＡなど

の活動

ボランティア団体、ＮＰＯの活動

職場で行う地域貢献活動

その他

参加していない

無回答

回答者数

1,151人

 

 

《その他の回答の内訳》 

清掃/公民館の班長、集金、配布等、清掃/高齢者学級/神社の清掃など/学校ボランティア/ 

公民館講座/サークル（ゴルフ）/スポーツクラブ/蛭子神社等清掃活動/おじさん会、集落ミニ活動/

文化活動/サークル活動/地域の清掃/子育てサークル/スポーツ少年団/敷根のヒマワリ体操/ 

道路脇に草花植え、美化運動 
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◆性別、年齢別、地区別集計 
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問 50．地域活動の活動内容（前問で何らかの地域活動に参加していると答えた方のみの質

問 あてはまるものを全て回答） 

 

「清掃などの美化活動」が 64.6％と最も多く、次いで「地域の行事に関する活動」49.7%、「子供

の健全育成活動」17.5%の順となっている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあるが、20 歳代～30 歳代で「子どもの健全育成に関す

る活動」が、70 歳以上で「社会福祉・健康づくりに関する活動」の割合が比較的高い。 

 

64.6%

49.7%

13.0%

13.1%

14.1%

17.5%

2.0%

9.9%

1.7%

14.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

清掃などの美化活動

地域の行事に関する活動

防犯に関する活動

社会福祉・健康づくりに関する活動

スポーツ振興や文化振興に関する活動

子どもの健全育成に関する活動

民生委員などの公的な活動

趣味のサークル活動

その他

無回答

回答者数

594人

 

 

《その他の回答の内訳》 

家族生活の向上、高齢者への気遣い、道徳教育/JA の協力員/霧島市寡婦会、霧島神宮の庭掃除（神

宮駅の掃除などです）/霧島古里命の森を造る会出資及ボランティア作業/声掛け（1人暮らし）のボ

ランティア活動に何十年もかかわってきました。 
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◆性別、年齢別、地区別集計 
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問 51．今後も（あるいは今後は）地域活動等に参加したいと思うかについて 

 

「できるだけ参加したい」と答えた人が 59.5％で最も多く、「是非参加したい」9.9％と合わせる

と 69.4％が地域活動等に参加したい意向を持っており、「できれば参加したくない」「参加したくな

い」の合計 28.2％を大きく上回っている。 

年齢別にみると、60 歳代で「是非参加したい」と答えた人の割合が比較的高い。 

 

是非参加した

い
9.9%

できるだけ参加

したい
59.5%

できれば参加し

たくない
17.5%

参加したくない
10.7%

無回答
2.3%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

       単位：人 

区分 
是非参加し

たい 

できるだけ

参加したい 

できれば参

加したくな

い 

参加したく

ない 
無回答 計 

114 685 202 123 27 1151 
総数 

9.9% 59.5% 17.5% 10.7% 2.3% 100.0% 

63 304 66 60 8 501 
男 

12.6% 60.7% 13.2% 12.0% 1.6% 100.0% 

50 378 133 59 19 639 
女 

7.8% 59.2% 20.8% 9.2% 3.0% 100.0% 

1 3 3 4 0 11 

性
別 

無回答 
9.1% 27.3% 27.3% 36.4% 0.0% 100.0% 

11 57 29 23 3 123 
20～29 歳 

8.9% 46.3% 23.6% 18.7% 2.4% 100.0% 

13 105 44 23 2 187 
30～39 歳 

7.0% 56.1% 23.5% 12.3% 1.1% 100.0% 

9 98 37 9 3 156 
40～49 歳 

5.8% 62.8% 23.7% 5.8% 1.9% 100.0% 

20 139 37 20 1 217 
50～59 歳 

9.2% 64.1% 17.1% 9.2% 0.5% 100.0% 

19 74 15 7 4 119 
60～64 歳 

16.0% 62.2% 12.6% 5.9% 3.4% 100.0% 

14 68 4 6 4 96 
65～69 歳 

14.6% 70.8% 4.2% 6.3% 4.2% 100.0% 

28 143 36 33 10 250 
70 歳以上 

11.2% 57.2% 14.4% 13.2% 4.0% 100.0% 

0 1 0 2 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0% 

45 272 93 58 13 481 
国分地区 

9.4% 56.5% 19.3% 12.1% 2.7% 100.0% 

7 49 13 8 1 78 
溝辺地区 

9.0% 62.8% 16.7% 10.3% 1.3% 100.0% 

1 36 6 5 1 49 
横川地区 

2.0% 73.5% 12.2% 10.2% 2.0% 100.0% 

7 44 9 7 5 72 
牧園地区 

9.7% 61.1% 12.5% 9.7% 6.9% 100.0% 

7 38 20 10 1 76 
霧島地区 

9.2% 50.0% 26.3% 13.2% 1.3% 100.0% 

41 205 57 27 4 334 
隼人地区 

12.3% 61.4% 17.1% 8.1% 1.2% 100.0% 

5 39 3 7 1 55 
福山地区 

9.1% 70.9% 5.5% 12.7% 1.8% 100.0% 

1 2 1 1 1 6 

地
区
別 

無回答 
16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 52．多くの人が地域の活動に参加するために必要なことについて（あてはまるものを全

て回答） 

 

「気軽に参加できる環境づくり」と答えた人が 77.6％で最も多く、次いで「活動に関する情報の

提供」38.5%、「活動を担う人材の育成」21.5%の順となっている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にある。 

 

77.6%

38.5%

21.5%

16.5%

3.7%

5.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

気軽に参加できる環境づくり

活動に関する情報の提供

活動を担う人材の育成

活動拠点となる施設の整備

その他

無回答

回答者数

1,151人

 

 

《その他の回答の内訳》 

多くの人が地域活動に参加しなくていいと思う/活動の豊富さ、多岐にわたる活動/人の言い争いをや

める/ボランティア等についての教育、意識の高さ/市職員の出身地域（居住地域）での積極参加と情

報提供）/近所づきあいなどが大切/情報を流す/参加しないと罰金が課せられるから仕方なく行って

いる/個人主義の排除/個人あるいは役職の仕事の軽減/活動のあることを知らせる方法/公民館に入

ってなくても税金も払ってるんだから一声かけて欲しい/地域活動と共に感じれるおもしろみ/決ま

りが多すぎる・年長者が威張りすぎる/弁当やジュースをくれたら嬉しい/土、日、平日の夜活動出来

る趣味の場の確保。そこから地域活動にもつながる工夫をする/生活環境にあった時間帯の活動/経験

者のアドバイス/あまり行事、そうじを増やし過ぎないこと/強制的な雰囲気にならない事/自分自身

の生活のゆとり/各個人のモラルの問題と思う/負担が少なく、多くの人が共通した目的を持ち取り組

んだ後に皆で達成感を満喫出来る事/これからもずっと続けてもらいたい/人々の心が自発的に参加

したいという動機づけが必要/伝統、人のつながり/活動時間を少なくする/費用が全くかからなけれ

ば良い/年齢的なものもあるので少しはゆっくりしたい/国や地方の出資をボランティアだけに押し

付けないように/スポーツ関連の行事・祭等の開催を増やす/興味が無いので分からない/自分の時間

とか仕事が休みの日等、日時が一致すれば参加したい/個人の意識の問題であり、過保護、過干渉は

良くない 
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◆性別、年齢別、地区別集計 

        単位：人 

区分 

気軽に参

加できる

環境づく

り 

活動に関

する情報

の提供 

活動を担

う人材の

育成 

活動拠点

となる施

設の整備 

その他 無回答 計 

893 443 247 190 43 64 1151 
総数 

77.6% 38.5% 21.5% 16.5% 3.7% 5.6% 100.0% 

380 196 132 107 24 20 501 
男 

75.8% 39.1% 26.3% 21.4% 4.8% 4.0% 100.0% 

505 244 113 81 19 43 639 
女 

79.0% 38.2% 17.7% 12.7% 3.0% 6.7% 100.0% 

8 3 2 2 0 1 11 

性
別 

無回答 
72.7% 27.3% 18.2% 18.2% 0.0% 9.1% 100.0% 

93 69 13 26 4 4 123 
20～29 歳 

75.6% 56.1% 10.6% 21.1% 3.3% 3.3% 100.0% 

140 86 39 36 17 2 187 
30～39 歳 

74.9% 46.0% 20.9% 19.3% 9.1% 1.1% 100.0% 

132 46 40 19 4 5 156 
40～49 歳 

84.6% 29.5% 25.6% 12.2% 2.6% 3.2% 100.0% 

170 91 51 30 8 8 217 
50～59 歳 

78.3% 41.9% 23.5% 13.8% 3.7% 3.7% 100.0% 

100 46 30 20 5 7 119 
60～64 歳 

84.0% 38.7% 25.2% 16.8% 4.2% 5.9% 100.0% 

73 31 22 16 1 9 96 
65～69 歳 

76.0% 32.3% 22.9% 16.7% 1.0% 9.4% 100.0% 

182 73 51 43 4 29 250 
70 歳以上 

72.8% 29.2% 20.4% 17.2% 1.6% 11.6% 100.0% 

3 1 1 0 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

367 178 106 84 18 28 481 
国分地区 

76.3% 37.0% 22.0% 17.5% 3.7% 5.8% 100.0% 

57 29 15 11 4 5 78 
溝辺地区 

73.1% 37.2% 19.2% 14.1% 5.1% 6.4% 100.0% 

38 19 10 4 4 3 49 
横川地区 

77.6% 38.8% 20.4% 8.2% 8.2% 6.1% 100.0% 

55 16 15 11 5 5 72 
牧園地区 

76.4% 22.2% 20.8% 15.3% 6.9% 6.9% 100.0% 

57 29 14 12 2 9 76 
霧島地区 

75.0% 38.2% 18.4% 15.8% 2.6% 11.8% 100.0% 

266 152 73 61 10 12 334 
隼人地区 

79.6% 45.5% 21.9% 18.3% 3.0% 3.6% 100.0% 

49 18 13 7 0 2 55 
福山地区 

89.1% 32.7% 23.6% 12.7% 0.0% 3.6% 100.0% 

4 2 1 0 0 0 6 

地
区
別 

無回答 
66.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

     *上段：実数 下段：割合 

    *複数回答であるため、計と項目の合計値は一致しない 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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６－２．地域間・都市間交流の推進 

 

問 53．霧島市の地域間、都市間の交流活動のことを知っているかについて 

 

「一部のみ知っている」と答えた人が 46.6％と最も多く、次いで「全く知らない」43.3％の順と

なっている。一方、「ほぼ全て知っている」「半分以上を知っている」を合わせても 10％に満たない

結果となっている。 

年齢別にみると、20 歳代～40 歳代は「全く知らない」と答えている人の割合が 50％を超えており、

特に、20 歳代では 70％を超えている。 

 

ほぼ全て知っ

ている
2.0%

半分以上を

知っている
7.0%

一部のみ知っ

ている
46.6%

全く知らない
43.3%

無回答
1.2%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

       単位：人 

区分 
ほぼ全て知

っている 

半分以上を

知っている 

一部のみ知

っている 

全く知らな

い 
無回答 計 

23 80 536 498 14 1151 
総数 

2.0% 7.0% 46.6% 43.3% 1.2% 100.0% 

15 39 238 206 3 501 
男 

3.0% 7.8% 47.5% 41.1% 0.6% 100.0% 

7 41 295 287 9 639 
女 

1.1% 6.4% 46.2% 44.9% 1.4% 100.0% 

1 0 3 5 2 11 

性
別 

無回答 
9.1% 0.0% 27.3% 45.5% 18.2% 100.0% 

0 1 34 88 0 123 
20～29 歳 

0.0% 0.8% 27.6% 71.5% 0.0% 100.0% 

1 4 71 111 0 187 
30～39 歳 

0.5% 2.1% 38.0% 59.4% 0.0% 100.0% 

3 2 72 79 0 156 
40～49 歳 

1.9% 1.3% 46.2% 50.6% 0.0% 100.0% 

2 17 116 82 0 217 
50～59 歳 

0.9% 7.8% 53.5% 37.8% 0.0% 100.0% 

1 12 67 38 1 119 
60～64 歳 

0.8% 10.1% 56.3% 31.9% 0.8% 100.0% 

0 8 59 27 2 96 
65～69 歳 

0.0% 8.3% 61.5% 28.1% 2.1% 100.0% 

16 36 114 73 11 250 
70 歳以上 

6.4% 14.4% 45.6% 29.2% 4.4% 100.0% 

0 0 3 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

5 32 227 212 5 481 
国分地区 

1.0% 6.7% 47.2% 44.1% 1.0% 100.0% 

4 2 40 32 0 78 
溝辺地区 

5.1% 2.6% 51.3% 41.0% 0.0% 100.0% 

2 1 22 23 1 49 
横川地区 

4.1% 2.0% 44.9% 46.9% 2.0% 100.0% 

0 6 44 21 1 72 
牧園地区 

0.0% 8.3% 61.1% 29.2% 1.4% 100.0% 

1 5 32 35 3 76 
霧島地区 

1.3% 6.6% 42.1% 46.1% 3.9% 100.0% 

10 27 144 150 3 334 
隼人地区 

3.0% 8.1% 43.1% 44.9% 0.9% 100.0% 

1 7 24 23 0 55 
福山地区 

1.8% 12.7% 43.6% 41.8% 0.0% 100.0% 

0 0 3 2 1 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 100.0% 

     *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 54．地域間、都市間の交流活動によって交流先との相互協力関係が築かれていると思う

かについて（前問で「知っている」と答えた方のみの質問） 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 49.5％と最も多く、次いで、「どちらかといえばそう

思わない」19.9％の順となっている。「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計が 57.4％と

なっており、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計 28.0％を上回っている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあるが、20 歳代～30 歳代で「どちらかといえばそう思

わない」「そう思わない」の割合が比較的高い。 

 

そう思う
8.1%

どちらかといえ

ばそう思う
49.5%

どちらかといえ

ばそう思わない
19.9%

そう思わない
8.1%

無回答
14.4%

639人

回答者数
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◆性別、年齢別、地区別集計 

       単位：人 

区分 そう思う 

どちらかと

いえばそう

思う 

どちらかと

いえばそう

思わない 

そう思わな

い 
無回答 計 

52 316 127 52 92 639 
総数 

8.1% 49.5% 19.9% 8.1% 14.4% 100.0% 

25 149 55 24 39 292 
男 

8.6% 51.0% 18.8% 8.2% 13.4% 100.0% 

27 166 72 27 51 343 
女 

7.9% 48.4% 21.0% 7.9% 14.9% 100.0% 

0 1 0 1 2 4 

性
別 

無回答 
0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 100.0% 

2 15 13 3 2 35 
20～29 歳 

5.7% 42.9% 37.1% 8.6% 5.7% 100.0% 

3 35 21 10 7 76 
30～39 歳 

3.9% 46.1% 27.6% 13.2% 9.2% 100.0% 

5 42 17 9 4 77 
40～49 歳 

6.5% 54.5% 22.1% 11.7% 5.2% 100.0% 

8 73 27 13 14 135 
50～59 歳 

5.9% 54.1% 20.0% 9.6% 10.4% 100.0% 

5 37 24 1 13 80 
60～64 歳 

6.3% 46.3% 30.0% 1.3% 16.3% 100.0% 

7 35 5 8 12 67 
65～69 歳 

10.4% 52.2% 7.5% 11.9% 17.9% 100.0% 

22 79 20 7 38 166 
70 歳以上 

13.3% 47.6% 12.0% 4.2% 22.9% 100.0% 

0 0 0 1 2 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 100.0% 

18 126 58 24 38 264 
国分地区 

6.8% 47.7% 22.0% 9.1% 14.4% 100.0% 

3 26 7 2 8 46 
溝辺地区 

6.5% 56.5% 15.2% 4.3% 17.4% 100.0% 

1 16 0 3 5 25 
横川地区 

4.0% 64.0% 0.0% 12.0% 20.0% 100.0% 

4 29 8 3 6 50 
牧園地区 

8.0% 58.0% 16.0% 6.0% 12.0% 100.0% 

4 18 9 2 5 38 
霧島地区 

10.5% 47.4% 23.7% 5.3% 13.2% 100.0% 

18 86 40 15 22 181 
隼人地区 

9.9% 47.5% 22.1% 8.3% 12.2% 100.0% 

4 15 5 2 6 32 
福山地区 

12.5% 46.9% 15.6% 6.3% 18.8% 100.0% 

0 0 0 1 2 3 

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 100.0% 

     *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 55．この１年間で地域間、都市間の交流活動に参加したことがあるかについて 

 

「参加したことはない」と答えた人が 92.3％で圧倒的に多い。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にある。 

 

参加したことが

ある
5.2%

参加したことは

ない
92.3%

無回答
2.5%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

     単位：人 

区分 
参加したことがあ

る 

参加したことはな

い 
無回答 計 

60 1062 29 1151 
総数 

5.2% 92.3% 2.5% 100.0% 

31 464 6 501 
男 

6.2% 92.6% 1.2% 100.0% 

28 589 22 639 
女 

4.4% 92.2% 3.4% 100.0% 

1 9 1 11 

性
別 

無回答 
9.1% 81.8% 9.1% 100.0% 

6 115 2 123 
20～29 歳 

4.9% 93.5% 1.6% 100.0% 

3 183 1 187 
30～39 歳 

1.6% 97.9% 0.5% 100.0% 

4 151 1 156 
40～49 歳 

2.6% 96.8% 0.6% 100.0% 

10 206 1 217 
50～59 歳 

4.6% 94.9% 0.5% 100.0% 

6 113 0 119 
60～64 歳 

5.0% 95.0% 0.0% 100.0% 

4 91 1 96 
65～69 歳 

4.2% 94.8% 1.0% 100.0% 

27 200 23 250 
70 歳以上 

10.8% 80.0% 9.2% 100.0% 

0 3 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

22 446 13 481 
国分地区 

4.6% 92.7% 2.7% 100.0% 

4 74 0 78 
溝辺地区 

5.1% 94.9% 0.0% 100.0% 

5 41 3 49 
横川地区 

10.2% 83.7% 6.1% 100.0% 

3 69 0 72 
牧園地区 

4.2% 95.8% 0.0% 100.0% 

4 69 3 76 
霧島地区 

5.3% 90.8% 3.9% 100.0% 

18 309 7 334 
隼人地区 

5.4% 92.5% 2.1% 100.0% 

4 51 0 55 
福山地区 

7.3% 92.7% 0.0% 100.0% 

0 3 3 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 

   *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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６－３．人権の尊重 

 

問 56．この１年間で人権を侵害されたことがあるかについて 

 

「侵害されたことがない」と答えた人が 89.6％で、ほとんどを占めており、「侵害されたことがあ

る」は 7％弱である。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にある。 

 

侵害されたこと

がある
7.4%

侵害されたこと

がない
89.6%

無回答
3.0%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

     単位：人 

区分 
侵害されたことが

ある 

侵害されたことが

ない 
無回答 計 

85 1031 35 1151 
総数 

7.4% 89.6% 3.0% 100.0% 

32 458 11 501 
男 

6.4% 91.4% 2.2% 100.0% 

52 565 22 639 
女 

8.1% 88.4% 3.4% 100.0% 

1 8 2 11 

性
別 

無回答 
9.1% 72.7% 18.2% 100.0% 

7 113 3 123 
20～29 歳 

5.7% 91.9% 2.4% 100.0% 

18 168 1 187 
30～39 歳 

9.6% 89.8% 0.5% 100.0% 

16 137 3 156 
40～49 歳 

10.3% 87.8% 1.9% 100.0% 

10 205 2 217 
50～59 歳 

4.6% 94.5% 0.9% 100.0% 

17 100 2 119 
60～64 歳 

14.3% 84.0% 1.7% 100.0% 

4 90 2 96 
65～69 歳 

4.2% 93.8% 2.1% 100.0% 

12 216 22 250 
70 歳以上 

4.8% 86.4% 8.8% 100.0% 

1 2 0 3 

年
齢
別 

無回答 
33.3% 66.7% 0.0% 100.0% 

33 433 15 481 
国分地区 

6.9% 90.0% 3.1% 100.0% 

10 65 3 78 
溝辺地区 

12.8% 83.3% 3.8% 100.0% 

1 45 3 49 
横川地区 

2.0% 91.8% 6.1% 100.0% 

3 68 1 72 
牧園地区 

4.2% 94.4% 1.4% 100.0% 

7 65 4 76 
霧島地区 

9.2% 85.5% 5.3% 100.0% 

27 301 6 334 
隼人地区 

8.1% 90.1% 1.8% 100.0% 

3 51 1 55 
福山地区 

5.5% 92.7% 1.8% 100.0% 

1 3 2 6 

地
区
別 

無回答 
16.7% 50.0% 33.3% 100.0% 

   *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 57．人権を侵害された時、どのように対応したかについて（前問で「人権を侵害された

ことがある」と答えた方のみの質問：あてはまるものを全て回答） 

 

「友人・知人に相談した」が 45.9％で最も多く、次いで、「家族に相談した」29.4％、「どこにも

誰にも相談しなかった」25.9％の順になっている。 

性別、年齢別、地区別も同様の傾向にある。 

 

7.1%

1.2%

5.9%

12.9%

1.2%

29.4%

45.9%

25.9%

9.4%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

警察に連絡又は相談した

人権擁護委員に相談した

民生委員や児童委員に相談した

役所やその他公的機関に相談した

医師に相談した

家族に相談した

友人・知人に相談した

どこにも誰にも相談しなかった

その他

無回答

回答者数

85人

 

 

《その他の回答の内訳》 

職場/弁護士に相談しました/相談する場所がない/本人に直接（人権相談員に相談した。こうこう

だったと言いました）/自分の意思を主張し相手に誤りを気付かせ謝罪させた/ 

相手とけんかをした（口だけ） 



 

161 

◆性別、年齢別、地区別集計 
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問 58．この１年間で人権に関する学習会や講演会等に参加したことがあるかについて 

 

「参加したことはない」と答えた人が 88.9％で、ほとんどを占めており、「参加したことがある」

は 8％弱となっている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にある。 

 

参加したことが

ある
8.2%

参加したことは

ない
88.9%

無回答
3.0%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

     単位：人 

区分 
参加したことがあ

る 

参加したことはな

い 
無回答 計 

94 1023 34 1151 
総数 

8.2% 88.9% 3.0% 100.0% 

39 455 7 501 
男 

7.8% 90.8% 1.4% 100.0% 

54 560 25 639 
女 

8.5% 87.6% 3.9% 100.0% 

1 8 2 11 

性
別 

無回答 
9.1% 72.7% 18.2% 100.0% 

4 117 2 123 
20～29 歳 

3.3% 95.1% 1.6% 100.0% 

20 165 2 187 
30～39 歳 

10.7% 88.2% 1.1% 100.0% 

18 137 1 156 
40～49 歳 

11.5% 87.8% 0.6% 100.0% 

20 197 0 217 
50～59 歳 

9.2% 90.8% 0.0% 100.0% 

5 114 0 119 
60～64 歳 

4.2% 95.8% 0.0% 100.0% 

4 90 2 96 
65～69 歳 

4.2% 93.8% 2.1% 100.0% 

23 200 27 250 
70 歳以上 

9.2% 80.0% 10.8% 100.0% 

0 3 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

30 436 15 481 
国分地区 

6.2% 90.6% 3.1% 100.0% 

7 70 1 78 
溝辺地区 

9.0% 89.7% 1.3% 100.0% 

4 40 5 49 
横川地区 

8.2% 81.6% 10.2% 100.0% 

4 68 0 72 
牧園地区 

5.6% 94.4% 0.0% 100.0% 

5 69 2 76 
霧島地区 

6.6% 90.8% 2.6% 100.0% 

40 285 9 334 
隼人地区 

12.0% 85.3% 2.7% 100.0% 

4 51 0 55 
福山地区 

7.3% 92.7% 0.0% 100.0% 

0 4 2 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

   *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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６－４．男女共同参画の推進 

 

問 59．男女の地位が平等になっていると思うかについて 

 

「わからない」と答えた人が最も多く、次いで、「どちらかといえば男性が優遇されている」が

29.1％、「平等になっている」28.6％の順となっている。「男性の方が非常に優遇されている」「どち

らかといえば男性が優遇されている」の合計が 33.1％であり、「どちらかといえば女性の方が優遇さ

れている」「女性の方が非常に優遇されている」の合計 4.0％を大きく上回っている。 

性別にみると、女性で「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性が優遇されて

いる」と答えた人が 40.2％となっており、男性の 24.0％を上回っている。 

また、「平等になっている」と答えたのが｢男性」38.9％に対し、「女性」21.0%となっている。 

 

男性の方が非常に

優遇されている
4.0%

どちらかといえば男

性が優遇されてい

る
29.1%

平等になっている
28.6%どちらかといえば女

性が優遇されてい

る
3.3%

女性の方が非常に

優遇されている
0.7%

わからない
31.6%

無回答
2.7%

回答者数

1,151人

 



 

165 

◆性別、年齢別、地区別集計 

         単位：人 

区分 

男性の方

が非常に

優遇され

ている 

どちらか

といえば

男性が優

遇されて

いる 

平等にな

っている 

どちらか

といえば

女性が優

遇されて

いる 

女性の方

が非常に

優遇され

ている 

わからな

い 
無回答 計 

46 335 329 38 8 364 31 1151 
総数 

4.0% 29.1% 28.6% 3.3% 0.7% 31.6% 2.7% 100.0% 

7 113 195 28 7 142 9 501 
男 

1.4% 22.6% 38.9% 5.6% 1.4% 28.3% 1.8% 100.0% 

39 218 134 9 1 217 21 639 
女 

6.1% 34.1% 21.0% 1.4% 0.2% 34.0% 3.3% 100.0% 

0 4 0 1 0 5 1 11 

性
別 

無回答 
0.0% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 45.5% 9.1% 100.0% 

8 31 17 4 1 60 2 123 
20～29 歳 

6.5% 25.2% 13.8% 3.3% 0.8% 48.8% 1.6% 100.0% 

14 66 39 8 1 57 2 187 
30～39 歳 

7.5% 35.3% 20.9% 4.3% 0.5% 30.5% 1.1% 100.0% 

8 43 47 1 3 52 2 156 
40～49 歳 

5.1% 27.6% 30.1% 0.6% 1.9% 33.3% 1.3% 100.0% 

6 73 70 9 1 55 3 217 
50～59 歳 

2.8% 33.6% 32.3% 4.1% 0.5% 25.3% 1.4% 100.0% 

4 40 33 3 0 38 1 119 
60～64 歳 

3.4% 33.6% 27.7% 2.5% 0.0% 31.9% 0.8% 100.0% 

2 24 28 3 1 37 1 96 
65～69 歳 

2.1% 25.0% 29.2% 3.1% 1.0% 38.5% 1.0% 100.0% 

4 58 94 9 1 64 20 250 
70 歳以上 

1.6% 23.2% 37.6% 3.6% 0.4% 25.6% 8.0% 100.0% 

0 0 1 1 0 1 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 

15 148 135 15 6 151 11 481 
国分地区 

3.1% 30.8% 28.1% 3.1% 1.2% 31.4% 2.3% 100.0% 

4 20 21 4 1 26 2 78 
溝辺地区 

5.1% 25.6% 26.9% 5.1% 1.3% 33.3% 2.6% 100.0% 

2 13 15 2 0 14 3 49 
横川地区 

4.1% 26.5% 30.6% 4.1% 0.0% 28.6% 6.1% 100.0% 

0 17 26 1 1 25 2 72 
牧園地区 

0.0% 23.6% 36.1% 1.4% 1.4% 34.7% 2.8% 100.0% 

3 20 22 2 0 27 2 76 
霧島地区 

3.9% 26.3% 28.9% 2.6% 0.0% 35.5% 2.6% 100.0% 

20 93 92 11 0 110 8 334 
隼人地区 

6.0% 27.8% 27.5% 3.3% 0.0% 32.9% 2.4% 100.0% 

2 23 16 2 0 10 2 55 
福山地区 

3.6% 41.8% 29.1% 3.6% 0.0% 18.2% 3.6% 100.0% 

0 1 2 1 0 1 1 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 60．職場や学校、地域等で、セクシャルハラスメント（性的嫌がらせ）の経験や見聞き

したことがあるかについて 

 

全ての項目において、「そうしたとはない」が大部分を占めている。 

「経験がある」と答えた人が比較的多い項目は、「①性的な冗談・からかいを言われた（11.6％）」、

「②自分の容姿・年齢・結婚などについて話題にされた（15.4％）」、「③異性に身体を触られた（8.6％）」

があげられ、「見聞きしたことがある」もほぼ同様の傾向を示している。 

 

11.6%

15.4%

8.6%

5.0%

1.7%

2.1%

1.1%

2.7%

14.7%

7.7%

5.6%

4.3%

3.1%

3.0%

2.1%

3.5%

67.5%

69.8%

78.2%

83.5%

87.8%

87.6%

89.7%

86.5%

6.2%

7.1%

7.6%

7.3%

7.3%

7.4%

7.1%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①性的な冗談・からかいを言われた

②自分の容姿・年齢・結婚などについて話題にされた

③異性に身体を触られた

④宴会などでお酌やデュエット、チークダンスを強要された

⑤地位を利用した性的な誘いを受けた

⑥性的な噂話を流された

⑦裸の写真等が貼ってあったり見せられたりした

⑧性的な内容の電話・メールを送られた

経験がある 見聞きしたことがある そうしたことはない 無回答

回答者数 1,151人
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問 60  ◆性別、年齢別、地区別集計 

①性的な冗談・からかいを言われた 

年齢別にみると、20 歳代～40 歳代で「経験がある」「見聞きしたことがある」と答えた人の割合が比較

的高い。 

      単位：人 

区分 経験がある 
見聞きしたこ
とがある 

そうしたこと
はない 

無回答 計 

134 169 777 71 1151 
総数 

11.6% 14.7% 67.5% 6.2% 100.0% 

17 86 368 30 501 
男 

3.4% 17.2% 73.5% 6.0% 100.0% 

117 82 403 37 639 
女 

18.3% 12.8% 63.1% 5.8% 100.0% 

0 1 6 4 11 

性
別 

無回答 
0.0% 9.1% 54.5% 36.4% 100.0% 

34 25 64 0 123 
20～29 歳 

27.6% 20.3% 52.0% 0.0% 100.0% 

53 29 105 0 187 
30～39 歳 

28.3% 15.5% 56.1% 0.0% 100.0% 

22 32 100 2 156 
40～49 歳 

14.1% 20.5% 64.1% 1.3% 100.0% 

13 36 164 4 217 
50～59 歳 

6.0% 16.6% 75.6% 1.8% 100.0% 

5 14 94 6 119 
60～64 歳 

4.2% 11.8% 79.0% 5.0% 100.0% 

4 7 77 8 96 
65～69 歳 

4.2% 7.3% 80.2% 8.3% 100.0% 

3 26 171 50 250 
70 歳以上 

1.2% 10.4% 68.4% 20.0% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

55 71 333 22 481 
国分地区 

11.4% 14.8% 69.2% 4.6% 100.0% 

9 15 48 6 78 
溝辺地区 

11.5% 19.2% 61.5% 7.7% 100.0% 

2 8 35 4 49 
横川地区 

4.1% 16.3% 71.4% 8.2% 100.0% 

7 10 50 5 72 
牧園地区 

9.7% 13.9% 69.4% 6.9% 100.0% 

10 10 47 9 76 
霧島地区 

13.2% 13.2% 61.8% 11.8% 100.0% 

47 46 221 20 334 
隼人地区 

14.1% 13.8% 66.2% 6.0% 100.0% 

4 7 42 2 55 
福山地区 

7.3% 12.7% 76.4% 3.6% 100.0% 

0 2 1 3 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 60  ◆性別、年齢別、地区別集計 

②自分の容姿・年齢・結婚などについて話題にされた 

年齢別にみると、20 歳代～40 歳代で「経験がある」と答えた人の割合が比較的高い。 

      単位：人 

区分 経験がある 
見聞きしたこ

とがある 

そうしたこと

はない 
無回答 計 

177 89 803 82 1151 
総数 

15.4% 7.7% 69.8% 7.1% 100.0% 

37 42 387 35 501 
男 

7.4% 8.4% 77.2% 7.0% 100.0% 

140 46 410 43 639 
女 

21.9% 7.2% 64.2% 6.7% 100.0% 

0 1 6 4 11 

性
別 

無回答 
0.0% 9.1% 54.5% 36.4% 100.0% 

49 8 65 1 123 
20～29 歳 

39.8% 6.5% 52.8% 0.8% 100.0% 

62 27 97 1 187 
30～39 歳 

33.2% 14.4% 51.9% 0.5% 100.0% 

32 18 104 2 156 
40～49 歳 

20.5% 11.5% 66.7% 1.3% 100.0% 

18 20 173 6 217 
50～59 歳 

8.3% 9.2% 79.7% 2.8% 100.0% 

5 7 100 7 119 
60～64 歳 

4.2% 5.9% 84.0% 5.9% 100.0% 

6 1 80 9 96 
65～69 歳 

6.3% 1.0% 83.3% 9.4% 100.0% 

5 8 182 55 250 
70 歳以上 

2.0% 3.2% 72.8% 22.0% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

74 43 340 24 481 
国分地区 

15.4% 8.9% 70.7% 5.0% 100.0% 

13 5 49 11 78 
溝辺地区 

16.7% 6.4% 62.8% 14.1% 100.0% 

5 2 38 4 49 
横川地区 

10.2% 4.1% 77.6% 8.2% 100.0% 

9 5 52 6 72 
牧園地区 

12.5% 6.9% 72.2% 8.3% 100.0% 

10 5 49 12 76 
霧島地区 

13.2% 6.6% 64.5% 15.8% 100.0% 

60 27 227 20 334 
隼人地区 

18.0% 8.1% 68.0% 6.0% 100.0% 

5 2 46 2 55 
福山地区 

9.1% 3.6% 83.6% 3.6% 100.0% 

1 0 2 3 6 

地
区
別 

無回答 
16.7% 0.0% 33.3% 50.0% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 60  ◆性別、年齢別、地区別集計 

③異性に身体を触られた 

年齢別にみると、20 歳代～40 歳代で「経験がある」と答えた人の割合が比較的高い。 

      単位：人 

区分 経験がある 
見聞きしたこ

とがある 

そうしたこと

はない 
無回答 計 

99 65 900 87 1151 
総数 

8.6% 5.6% 78.2% 7.6% 100.0% 

13 19 428 41 501 
男 

2.6% 3.8% 85.4% 8.2% 100.0% 

86 46 465 42 639 
女 

13.5% 7.2% 72.8% 6.6% 100.0% 

0 0 7 4 11 

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 63.6% 36.4% 100.0% 

28 18 76 1 123 
20～29 歳 

22.8% 14.6% 61.8% 0.8% 100.0% 

32 14 138 3 187 
30～39 歳 

17.1% 7.5% 73.8% 1.6% 100.0% 

23 10 121 2 156 
40～49 歳 

14.7% 6.4% 77.6% 1.3% 100.0% 

7 8 196 6 217 
50～59 歳 

3.2% 3.7% 90.3% 2.8% 100.0% 

3 3 105 8 119 
60～64 歳 

2.5% 2.5% 88.2% 6.7% 100.0% 

0 6 81 9 96 
65～69 歳 

0.0% 6.3% 84.4% 9.4% 100.0% 

6 6 181 57 250 
70 歳以上 

2.4% 2.4% 72.4% 22.8% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

47 27 381 26 481 
国分地区 

9.8% 5.6% 79.2% 5.4% 100.0% 

5 4 59 10 78 
溝辺地区 

6.4% 5.1% 75.6% 12.8% 100.0% 

3 2 40 4 49 
横川地区 

6.1% 4.1% 81.6% 8.2% 100.0% 

6 3 57 6 72 
牧園地区 

8.3% 4.2% 79.2% 8.3% 100.0% 

7 1 56 12 76 
霧島地区 

9.2% 1.3% 73.7% 15.8% 100.0% 

26 25 259 24 334 
隼人地区 

7.8% 7.5% 77.5% 7.2% 100.0% 

5 3 45 2 55 
福山地区 

9.1% 5.5% 81.8% 3.6% 100.0% 

0 0 3 3 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 60  ◆性別、年齢別、地区別集計 

④宴会などでお酌やデュエット、チークダンスを強要された 

年齢別にみると、30 歳代～40 歳代で「経験がある」「見聞きしたことがある」と答えた人の割合が比較

的高い。 

      単位：人 

区分 経験がある 
見聞きしたこ

とがある 

そうしたこと

はない 
無回答 計 

57 49 961 84 1151 
総数 

5.0% 4.3% 83.5% 7.3% 100.0% 

6 14 442 39 501 
男 

1.2% 2.8% 88.2% 7.8% 100.0% 

51 35 512 41 639 
女 

8.0% 5.5% 80.1% 6.4% 100.0% 

0 0 7 4 11 

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 63.6% 36.4% 100.0% 

7 8 107 1 123 
20～29 歳 

5.7% 6.5% 87.0% 0.8% 100.0% 

18 14 153 2 187 
30～39 歳 

9.6% 7.5% 81.8% 1.1% 100.0% 

14 8 132 2 156 
40～49 歳 

9.0% 5.1% 84.6% 1.3% 100.0% 

10 6 196 5 217 
50～59 歳 

4.6% 2.8% 90.3% 2.3% 100.0% 

2 3 108 6 119 
60～64 歳 

1.7% 2.5% 90.8% 5.0% 100.0% 

1 4 81 10 96 
65～69 歳 

1.0% 4.2% 84.4% 10.4% 100.0% 

5 6 182 57 250 
70 歳以上 

2.0% 2.4% 72.8% 22.8% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

27 25 405 24 481 
国分地区 

5.6% 5.2% 84.2% 5.0% 100.0% 

4 3 62 9 78 
溝辺地区 

5.1% 3.8% 79.5% 11.5% 100.0% 

2 1 42 4 49 
横川地区 

4.1% 2.0% 85.7% 8.2% 100.0% 

3 3 60 6 72 
牧園地区 

4.2% 4.2% 83.3% 8.3% 100.0% 

4 1 60 11 76 
霧島地区 

5.3% 1.3% 78.9% 14.5% 100.0% 

16 13 280 25 334 
隼人地区 

4.8% 3.9% 83.8% 7.5% 100.0% 

1 2 50 2 55 
福山地区 

1.8% 3.6% 90.9% 3.6% 100.0% 

0 1 2 3 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 16.7% 33.3% 50.0% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 60  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑤地位を利用した性的な誘いを受けた 

年齢別にみると、20 歳代～40 歳代で「経験がある」「見聞きしたことがある」と答えた人の割合が比較

的高い。 

      単位：人 

区分 経験がある 
見聞きしたこ

とがある 

そうしたこと

はない 
無回答 計 

20 36 1011 84 1151 
総数 

1.7% 3.1% 87.8% 7.3% 100.0% 

1 11 451 38 501 
男 

0.2% 2.2% 90.0% 7.6% 100.0% 

19 25 553 42 639 
女 

3.0% 3.9% 86.5% 6.6% 100.0% 

0 0 7 4 11 

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 63.6% 36.4% 100.0% 

4 9 109 1 123 
20～29 歳 

3.3% 7.3% 88.6% 0.8% 100.0% 

5 10 171 1 187 
30～39 歳 

2.7% 5.3% 91.4% 0.5% 100.0% 

6 6 142 2 156 
40～49 歳 

3.8% 3.8% 91.0% 1.3% 100.0% 

1 3 208 5 217 
50～59 歳 

0.5% 1.4% 95.9% 2.3% 100.0% 

2 3 108 6 119 
60～64 歳 

1.7% 2.5% 90.8% 5.0% 100.0% 

0 2 84 10 96 
65～69 歳 

0.0% 2.1% 87.5% 10.4% 100.0% 

2 3 187 58 250 
70 歳以上 

0.8% 1.2% 74.8% 23.2% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

7 15 435 24 481 
国分地区 

1.5% 3.1% 90.4% 5.0% 100.0% 

1 2 65 10 78 
溝辺地区 

1.3% 2.6% 83.3% 12.8% 100.0% 

1 2 42 4 49 
横川地区 

2.0% 4.1% 85.7% 8.2% 100.0% 

1 1 64 6 72 
牧園地区 

1.4% 1.4% 88.9% 8.3% 100.0% 

2 1 62 11 76 
霧島地区 

2.6% 1.3% 81.6% 14.5% 100.0% 

8 12 290 24 334 
隼人地区 

2.4% 3.6% 86.8% 7.2% 100.0% 

0 3 50 2 55 
福山地区 

0.0% 5.5% 90.9% 3.6% 100.0% 

0 0 3 3 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 60  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑥性的な噂話を流された 

年齢別にみると 20 歳代で、「経験がある」「見聞きしたことがある」と答えた人の割合が比較的高い。 

      単位：人 

区分 経験がある 
見聞きしたこ

とがある 

そうしたこと

はない 
無回答 計 

24 34 1008 85 1151 
総数 

2.1% 3.0% 87.6% 7.4% 100.0% 

6 11 445 39 501 
男 

1.2% 2.2% 88.8% 7.8% 100.0% 

18 23 556 42 639 
女 

2.8% 3.6% 87.0% 6.6% 100.0% 

0 0 7 4 11 

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 63.6% 36.4% 100.0% 

9 7 106 1 123 
20～29 歳 

7.3% 5.7% 86.2% 0.8% 100.0% 

5 7 172 3 187 
30～39 歳 

2.7% 3.7% 92.0% 1.6% 100.0% 

4 6 144 2 156 
40～49 歳 

2.6% 3.8% 92.3% 1.3% 100.0% 

2 3 206 6 217 
50～59 歳 

0.9% 1.4% 94.9% 2.8% 100.0% 

0 3 109 7 119 
60～64 歳 

0.0% 2.5% 91.6% 5.9% 100.0% 

0 3 83 10 96 
65～69 歳 

0.0% 3.1% 86.5% 10.4% 100.0% 

4 5 186 55 250 
70 歳以上 

1.6% 2.0% 74.4% 22.0% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

12 13 433 23 481 
国分地区 

2.5% 2.7% 90.0% 4.8% 100.0% 

2 2 63 11 78 
溝辺地区 

2.6% 2.6% 80.8% 14.1% 100.0% 

0 1 44 4 49 
横川地区 

0.0% 2.0% 89.8% 8.2% 100.0% 

1 2 62 7 72 
牧園地区 

1.4% 2.8% 86.1% 9.7% 100.0% 

0 2 63 11 76 
霧島地区 

0.0% 2.6% 82.9% 14.5% 100.0% 

9 11 290 24 334 
隼人地区 

2.7% 3.3% 86.8% 7.2% 100.0% 

0 3 50 2 55 
福山地区 

0.0% 5.5% 90.9% 3.6% 100.0% 

0 0 3 3 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 60  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑦裸の写真等が貼ってあったり見せられたりした 

性別、年齢別、地区別いずれも、全体とほぼ同様の傾向にある。 

      単位：人 

区分 経験がある 
見聞きしたこ

とがある 

そうしたこと

はない 
無回答 計 

13 24 1032 82 1151 
総数 

1.1% 2.1% 89.7% 7.1% 100.0% 

6 16 443 36 501 
男 

1.2% 3.2% 88.4% 7.2% 100.0% 

7 8 582 42 639 
女 

1.1% 1.3% 91.1% 6.6% 100.0% 

0 0 7 4 11 

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 63.6% 36.4% 100.0% 

2 2 118 1 123 
20～29 歳 

1.6% 1.6% 95.9% 0.8% 100.0% 

2 4 179 2 187 
30～39 歳 

1.1% 2.1% 95.7% 1.1% 100.0% 

2 4 148 2 156 
40～49 歳 

1.3% 2.6% 94.9% 1.3% 100.0% 

0 4 208 5 217 
50～59 歳 

0.0% 1.8% 95.9% 2.3% 100.0% 

0 2 110 7 119 
60～64 歳 

0.0% 1.7% 92.4% 5.9% 100.0% 

2 1 84 9 96 
65～69 歳 

2.1% 1.0% 87.5% 9.4% 100.0% 

5 7 183 55 250 
70 歳以上 

2.0% 2.8% 73.2% 22.0% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

7 14 437 23 481 
国分地区 

1.5% 2.9% 90.9% 4.8% 100.0% 

0 0 67 11 78 
溝辺地区 

0.0% 0.0% 85.9% 14.1% 100.0% 

0 1 44 4 49 
横川地区 

0.0% 2.0% 89.8% 8.2% 100.0% 

1 0 65 6 72 
牧園地区 

1.4% 0.0% 90.3% 8.3% 100.0% 

1 0 64 11 76 
霧島地区 

1.3% 0.0% 84.2% 14.5% 100.0% 

4 8 300 22 334 
隼人地区 

1.2% 2.4% 89.8% 6.6% 100.0% 

0 1 52 2 55 
福山地区 

0.0% 1.8% 94.5% 3.6% 100.0% 

0 0 3 3 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 60  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑧性的な内容の電話・メールを送られた 

年齢別にみると、20 歳代～40 歳代で「経験がある」「見聞きしたことがある」と答えた人の割合が比較

的高い。 

      単位：人 

区分 経験がある 
見聞きしたこ

とがある 

そうしたこと

はない 
無回答 計 

31 40 996 84 1151 
総数 

2.7% 3.5% 86.5% 7.3% 100.0% 

6 17 441 37 501 
男 

1.2% 3.4% 88.0% 7.4% 100.0% 

25 23 548 43 639 
女 

3.9% 3.6% 85.8% 6.7% 100.0% 

0 0 7 4 11 

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 63.6% 36.4% 100.0% 

4 8 110 1 123 
20～29 歳 

3.3% 6.5% 89.4% 0.8% 100.0% 

8 9 168 2 187 
30～39 歳 

4.3% 4.8% 89.8% 1.1% 100.0% 

8 10 136 2 156 
40～49 歳 

5.1% 6.4% 87.2% 1.3% 100.0% 

5 3 204 5 217 
50～59 歳 

2.3% 1.4% 94.0% 2.3% 100.0% 

3 2 107 7 119 
60～64 歳 

2.5% 1.7% 89.9% 5.9% 100.0% 

2 2 82 10 96 
65～69 歳 

2.1% 2.1% 85.4% 10.4% 100.0% 

1 6 187 56 250 
70 歳以上 

0.4% 2.4% 74.8% 22.4% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

17 20 421 23 481 
国分地区 

3.5% 4.2% 87.5% 4.8% 100.0% 

2 3 63 10 78 
溝辺地区 

2.6% 3.8% 80.8% 12.8% 100.0% 

0 3 42 4 49 
横川地区 

0.0% 6.1% 85.7% 8.2% 100.0% 

3 1 62 6 72 
牧園地区 

4.2% 1.4% 86.1% 8.3% 100.0% 

2 4 59 11 76 
霧島地区 

2.6% 5.3% 77.6% 14.5% 100.0% 

7 7 295 25 334 
隼人地区 

2.1% 2.1% 88.3% 7.5% 100.0% 

0 2 51 2 55 
福山地区 

0.0% 3.6% 92.7% 3.6% 100.0% 

0 0 3 3 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 61．夫や妻または恋人から、言葉や身体に対する暴力等をされたことがあるかについて 

 

全ての項目において、「全くない」が大部分を占めている。 

「①大声でどなられた」、「②言葉で傷つけられた」については、「何度もあった」「１、２度あった」

と答えた人の割合が他項目と比較して特に高い傾向にある。 

 

9.6%

10.4%

3.6%

3.4%

3.0%

0.4%

1.9%

2.1%

1.5%

0.7%

0.7%

16.8%

19.9%

6.3%

4.7%

11.3%

1.4%

4.6%

3.0%

3.0%

1.6%

1.4%

65.2%

61.3%

81.5%

83.4%

77.3%

89.7%

85.1%

86.4%

87.1%

89.3%

89.5%

8.5%

8.4%

8.6%

8.5%

8.4%

8.5%

8.4%

8.5%

8.5%

8.4%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①大声でどなられた

②言葉で傷つけられた

③交友関係や電話を細かくチェックされた

④外出を制限された

⑤何を言っても無視された

⑥見たくないのに、ポルノビデオ・雑誌を見せられた

⑦嫌がっているのに性的な行為を強要された

⑧生活費を渡してもらえない

⑨医師の治療が必要とならない程度の暴行を受けた

⑩医師の治療が必要となるくらいの暴行を受けた

⑪命の危険を感じるくらいの暴行を受けた

何度もあった 1､2度あった 全くない 無回答

回答者数 1,151人
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問 61  ◆性別、年齢別、地区別集計 

①大声でどなられた 

性別にみると女性で、年齢別にみると 40 歳代で、「何度もあった」「1、2 度あった」と答えた人の割合が

比較的高い。 

      単位：人 

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

110 193 750 98 1151 
総数 

9.6% 16.8% 65.2% 8.5% 100.0% 

24 65 368 44 501 
男 

4.8% 13.0% 73.5% 8.8% 100.0% 

86 127 378 48 639 
女 

13.5% 19.9% 59.2% 7.5% 100.0% 

0 1 4 6 11 

性
別 

無回答 
0.0% 9.1% 36.4% 54.5% 100.0% 

13 20 84 6 123 
20～29 歳 

10.6% 16.3% 68.3% 4.9% 100.0% 

16 28 136 7 187 
30～39 歳 

8.6% 15.0% 72.7% 3.7% 100.0% 

20 34 98 4 156 
40～49 歳 

12.8% 21.8% 62.8% 2.6% 100.0% 

22 34 153 8 217 
50～59 歳 

10.1% 15.7% 70.5% 3.7% 100.0% 

11 21 80 7 119 
60～64 歳 

9.2% 17.6% 67.2% 5.9% 100.0% 

7 19 60 10 96 
65～69 歳 

7.3% 19.8% 62.5% 10.4% 100.0% 

21 36 138 55 250 
70 歳以上 

8.4% 14.4% 55.2% 22.0% 100.0% 

0 1 1 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 100.0% 

53 76 318 34 481 
国分地区 

11.0% 15.8% 66.1% 7.1% 100.0% 

9 11 44 14 78 
溝辺地区 

11.5% 14.1% 56.4% 17.9% 100.0% 

3 9 32 5 49 
横川地区 

6.1% 18.4% 65.3% 10.2% 100.0% 

8 8 49 7 72 
牧園地区 

11.1% 11.1% 68.1% 9.7% 100.0% 

7 12 46 11 76 
霧島地区 

9.2% 15.8% 60.5% 14.5% 100.0% 

26 64 220 24 334 
隼人地区 

7.8% 19.2% 65.9% 7.2% 100.0% 

3 12 39 1 55 
福山地区 

5.5% 21.8% 70.9% 1.8% 100.0% 

1 1 2 2 6 

地
区
別 

無回答 
16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 61  ◆性別、年齢別、地区別集計 

②言葉で傷つけられた 

性別にみると女性で、年齢別にみると 20 歳代、40 歳代で、「何度もあった」「1、2 度あった」と答えた

人の割合が比較的高い。 

      単位：人 

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

120 229 705 97 1151 
総数 

10.4% 19.9% 61.3% 8.4% 100.0% 

27 93 338 43 501 
男 

5.4% 18.6% 67.5% 8.6% 100.0% 

91 136 363 49 639 
女 

14.2% 21.3% 56.8% 7.7% 100.0% 

2 0 4 5 11 

性
別 

無回答 
18.2% 0.0% 36.4% 45.5% 100.0% 

21 27 69 6 123 
20～29 歳 

17.1% 22.0% 56.1% 4.9% 100.0% 

18 36 126 7 187 
30～39 歳 

9.6% 19.3% 67.4% 3.7% 100.0% 

21 44 86 5 156 
40～49 歳 

13.5% 28.2% 55.1% 3.2% 100.0% 

24 39 145 9 217 
50～59 歳 

11.1% 18.0% 66.8% 4.1% 100.0% 

14 25 73 7 119 
60～64 歳 

11.8% 21.0% 61.3% 5.9% 100.0% 

6 15 65 10 96 
65～69 歳 

6.3% 15.6% 67.7% 10.4% 100.0% 

15 43 140 52 250 
70 歳以上 

6.0% 17.2% 56.0% 20.8% 100.0% 

1 0 1 1 3 

年
齢
別 

無回答 
33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0% 

52 95 299 35 481 
国分地区 

10.8% 19.8% 62.2% 7.3% 100.0% 

8 19 36 15 78 
溝辺地区 

10.3% 24.4% 46.2% 19.2% 100.0% 

1 11 32 5 49 
横川地区 

2.0% 22.4% 65.3% 10.2% 100.0% 

7 9 49 7 72 
牧園地区 

9.7% 12.5% 68.1% 9.7% 100.0% 

6 15 45 10 76 
霧島地区 

7.9% 19.7% 59.2% 13.2% 100.0% 

39 71 203 21 334 
隼人地区 

11.7% 21.3% 60.8% 6.3% 100.0% 

5 9 39 2 55 
福山地区 

9.1% 16.4% 70.9% 3.6% 100.0% 

2 0 2 2 6 

地
区
別 

無回答 
33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 61  ◆性別、年齢別、地区別集計 

③交友関係や電話を細かくチェックされた 

年齢別にみると、20 歳代、40 歳代で「何度もあった」「１、２度あった」と答えた人の割合が比較的高

い。 

      単位：人 

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

41 73 938 99 1151 
総数 

3.6% 6.3% 81.5% 8.6% 100.0% 

11 26 417 47 501 
男 

2.2% 5.2% 83.2% 9.4% 100.0% 

30 47 516 46 639 
女 

4.7% 7.4% 80.8% 7.2% 100.0% 

0 0 5 6 11 

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 45.5% 54.5% 100.0% 

14 12 91 6 123 
20～29 歳 

11.4% 9.8% 74.0% 4.9% 100.0% 

7 11 162 7 187 
30～39 歳 

3.7% 5.9% 86.6% 3.7% 100.0% 

3 21 128 4 156 
40～49 歳 

1.9% 13.5% 82.1% 2.6% 100.0% 

6 10 193 8 217 
50～59 歳 

2.8% 4.6% 88.9% 3.7% 100.0% 

6 6 101 6 119 
60～64 歳 

5.0% 5.0% 84.9% 5.0% 100.0% 

1 2 83 10 96 
65～69 歳 

1.0% 2.1% 86.5% 10.4% 100.0% 

4 11 178 57 250 
70 歳以上 

1.6% 4.4% 71.2% 22.8% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

17 28 402 34 481 
国分地区 

3.5% 5.8% 83.6% 7.1% 100.0% 

5 4 55 14 78 
溝辺地区 

6.4% 5.1% 70.5% 17.9% 100.0% 

0 1 43 5 49 
横川地区 

0.0% 2.0% 87.8% 10.2% 100.0% 

4 0 60 8 72 
牧園地区 

5.6% 0.0% 83.3% 11.1% 100.0% 

1 6 58 11 76 
霧島地区 

1.3% 7.9% 76.3% 14.5% 100.0% 

13 30 267 24 334 
隼人地区 

3.9% 9.0% 79.9% 7.2% 100.0% 

1 3 50 1 55 
福山地区 

1.8% 5.5% 90.9% 1.8% 100.0% 

0 1 3 2 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 61  ◆性別、年齢別、地区別集計 

④外出を制限された 

年齢別にみると、20 歳代で「何度もあった」「１、２度あった」と答えた人の割合が比較的高い。 

      単位：人 

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

39 54 960 98 1151 
総数 

3.4% 4.7% 83.4% 8.5% 100.0% 

6 11 439 45 501 
男 

1.2% 2.2% 87.6% 9.0% 100.0% 

33 43 516 47 639 
女 

5.2% 6.7% 80.8% 7.4% 100.0% 

0 0 5 6 11 

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 45.5% 54.5% 100.0% 

10 10 97 6 123 
20～29 歳 

8.1% 8.1% 78.9% 4.9% 100.0% 

5 8 167 7 187 
30～39 歳 

2.7% 4.3% 89.3% 3.7% 100.0% 

4 12 136 4 156 
40～49 歳 

2.6% 7.7% 87.2% 2.6% 100.0% 

8 10 192 7 217 
50～59 歳 

3.7% 4.6% 88.5% 3.2% 100.0% 

6 4 103 6 119 
60～64 歳 

5.0% 3.4% 86.6% 5.0% 100.0% 

1 2 83 10 96 
65～69 歳 

1.0% 2.1% 86.5% 10.4% 100.0% 

5 8 180 57 250 
70 歳以上 

2.0% 3.2% 72.0% 22.8% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

16 23 408 34 481 
国分地区 

3.3% 4.8% 84.8% 7.1% 100.0% 

4 4 56 14 78 
溝辺地区 

5.1% 5.1% 71.8% 17.9% 100.0% 

1 1 42 5 49 
横川地区 

2.0% 2.0% 85.7% 10.2% 100.0% 

3 2 59 8 72 
牧園地区 

4.2% 2.8% 81.9% 11.1% 100.0% 

2 3 59 12 76 
霧島地区 

2.6% 3.9% 77.6% 15.8% 100.0% 

11 19 282 22 334 
隼人地区 

3.3% 5.7% 84.4% 6.6% 100.0% 

2 2 50 1 55 
福山地区 

3.6% 3.6% 90.9% 1.8% 100.0% 

0 0 4 2 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 61  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑤何を言っても無視された 

年齢別にみると、40 歳代で「何度もあった」「１、２度あった」と答えた人の割合が比較的高い。 

      単位：人 

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

34 130 890 97 1151 
総数 

3.0% 11.3% 77.3% 8.4% 100.0% 

13 46 397 45 501 
男 

2.6% 9.2% 79.2% 9.0% 100.0% 

20 84 488 47 639 
女 

3.1% 13.1% 76.4% 7.4% 100.0% 

1 0 5 5 11 

性
別 

無回答 
9.1% 0.0% 45.5% 45.5% 100.0% 

5 11 101 6 123 
20～29 歳 

4.1% 8.9% 82.1% 4.9% 100.0% 

4 16 160 7 187 
30～39 歳 

2.1% 8.6% 85.6% 3.7% 100.0% 

6 29 117 4 156 
40～49 歳 

3.8% 18.6% 75.0% 2.6% 100.0% 

4 26 179 8 217 
50～59 歳 

1.8% 12.0% 82.5% 3.7% 100.0% 

3 17 92 7 119 
60～64 歳 

2.5% 14.3% 77.3% 5.9% 100.0% 

3 14 70 9 96 
65～69 歳 

3.1% 14.6% 72.9% 9.4% 100.0% 

9 17 169 55 250 
70 歳以上 

3.6% 6.8% 67.6% 22.0% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

16 58 374 33 481 
国分地区 

3.3% 12.1% 77.8% 6.9% 100.0% 

2 11 50 15 78 
溝辺地区 

2.6% 14.1% 64.1% 19.2% 100.0% 

3 3 38 5 49 
横川地区 

6.1% 6.1% 77.6% 10.2% 100.0% 

1 4 59 8 72 
牧園地区 

1.4% 5.6% 81.9% 11.1% 100.0% 

2 11 52 11 76 
霧島地区 

2.6% 14.5% 68.4% 14.5% 100.0% 

9 36 267 22 334 
隼人地区 

2.7% 10.8% 79.9% 6.6% 100.0% 

1 7 46 1 55 
福山地区 

1.8% 12.7% 83.6% 1.8% 100.0% 

0 0 4 2 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 61  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑥見たくないのに、ポルノビデオ・雑誌を見せられた 

性別、年齢別、地区別のいずれも、全体とほぼ同様の傾向にある。 

      単位：人 

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

5 16 1032 98 1151 
総数 

0.4% 1.4% 89.7% 8.5% 100.0% 

1 6 448 46 501 
男 

0.2% 1.2% 89.4% 9.2% 100.0% 

3 10 579 47 639 
女 

0.5% 1.6% 90.6% 7.4% 100.0% 

1 0 5 5 11 

性
別 

無回答 
9.1% 0.0% 45.5% 45.5% 100.0% 

2 1 114 6 123 
20～29 歳 

1.6% 0.8% 92.7% 4.9% 100.0% 

0 1 179 7 187 
30～39 歳 

0.0% 0.5% 95.7% 3.7% 100.0% 

0 4 148 4 156 
40～49 歳 

0.0% 2.6% 94.9% 2.6% 100.0% 

2 5 203 7 217 
50～59 歳 

0.9% 2.3% 93.5% 3.2% 100.0% 

0 1 112 6 119 
60～64 歳 

0.0% 0.8% 94.1% 5.0% 100.0% 

0 1 85 10 96 
65～69 歳 

0.0% 1.0% 88.5% 10.4% 100.0% 

1 3 189 57 250 
70 歳以上 

0.4% 1.2% 75.6% 22.8% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

3 7 437 34 481 
国分地区 

0.6% 1.5% 90.9% 7.1% 100.0% 

1 3 59 15 78 
溝辺地区 

1.3% 3.8% 75.6% 19.2% 100.0% 

0 0 44 5 49 
横川地区 

0.0% 0.0% 89.8% 10.2% 100.0% 

0 0 64 8 72 
牧園地区 

0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 100.0% 

0 1 64 11 76 
霧島地区 

0.0% 1.3% 84.2% 14.5% 100.0% 

1 5 306 22 334 
隼人地区 

0.3% 1.5% 91.6% 6.6% 100.0% 

0 0 54 1 55 
福山地区 

0.0% 0.0% 98.2% 1.8% 100.0% 

0 0 4 2 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 61  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑦嫌がっているのに性的な行為を強要された 

性別では女性、年齢別では 20 歳代と 50 歳代、地区別で溝辺・隼人地区で「何度もあった」「１、２度あ

った」と答えた人の割合が比較的高い。 

      単位：人 

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

22 53 979 97 1151 
総数 

1.9% 4.6% 85.1% 8.4% 100.0% 

4 5 446 46 501 
男 

0.8% 1.0% 89.0% 9.2% 100.0% 

17 48 528 46 639 
女 

2.7% 7.5% 82.6% 7.2% 100.0% 

1 0 5 5 11 

性
別 

無回答 
9.1% 0.0% 45.5% 45.5% 100.0% 

4 8 105 6 123 
20～29 歳 

3.3% 6.5% 85.4% 4.9% 100.0% 

3 4 173 7 187 
30～39 歳 

1.6% 2.1% 92.5% 3.7% 100.0% 

3 7 142 4 156 
40～49 歳 

1.9% 4.5% 91.0% 2.6% 100.0% 

4 15 190 8 217 
50～59 歳 

1.8% 6.9% 87.6% 3.7% 100.0% 

4 9 100 6 119 
60～64 歳 

3.4% 7.6% 84.0% 5.0% 100.0% 

1 2 84 9 96 
65～69 歳 

1.0% 2.1% 87.5% 9.4% 100.0% 

3 8 183 56 250 
70 歳以上 

1.2% 3.2% 73.2% 22.4% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

10 17 420 34 481 
国分地区 

2.1% 3.5% 87.3% 7.1% 100.0% 

4 6 54 14 78 
溝辺地区 

5.1% 7.7% 69.2% 17.9% 100.0% 

1 1 42 5 49 
横川地区 

2.0% 2.0% 85.7% 10.2% 100.0% 

0 0 64 8 72 
牧園地区 

0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 100.0% 

1 1 63 11 76 
霧島地区 

1.3% 1.3% 82.9% 14.5% 100.0% 

5 28 279 22 334 
隼人地区 

1.5% 8.4% 83.5% 6.6% 100.0% 

1 0 53 1 55 
福山地区 

1.8% 0.0% 96.4% 1.8% 100.0% 

0 0 4 2 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

   ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 61  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑧生活費を渡してもらえない 

性別、年齢別、地区別のいずれも、全体とほぼ同様の傾向にある。 

      単位：人 

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

24 34 995 98 1151 
総数 

2.1% 3.0% 86.4% 8.5% 100.0% 

2 7 445 47 501 
男 

0.4% 1.4% 88.8% 9.4% 100.0% 

21 27 546 45 639 
女 

3.3% 4.2% 85.4% 7.0% 100.0% 

1 0 4 6 11 

性
別 

無回答 
9.1% 0.0% 36.4% 54.5% 100.0% 

4 5 108 6 123 
20～29 歳 

3.3% 4.1% 87.8% 4.9% 100.0% 

3 5 172 7 187 
30～39 歳 

1.6% 2.7% 92.0% 3.7% 100.0% 

2 7 143 4 156 
40～49 歳 

1.3% 4.5% 91.7% 2.6% 100.0% 

5 8 197 7 217 
50～59 歳 

2.3% 3.7% 90.8% 3.2% 100.0% 

4 1 109 5 119 
60～64 歳 

3.4% 0.8% 91.6% 4.2% 100.0% 

0 2 83 11 96 
65～69 歳 

0.0% 2.1% 86.5% 11.5% 100.0% 

6 6 181 57 250 
70 歳以上 

2.4% 2.4% 72.4% 22.8% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

10 12 426 33 481 
国分地区 

2.1% 2.5% 88.6% 6.9% 100.0% 

2 1 60 15 78 
溝辺地区 

2.6% 1.3% 76.9% 19.2% 100.0% 

1 2 41 5 49 
横川地区 

2.0% 4.1% 83.7% 10.2% 100.0% 

1 2 61 8 72 
牧園地区 

1.4% 2.8% 84.7% 11.1% 100.0% 

3 3 60 10 76 
霧島地区 

3.9% 3.9% 78.9% 13.2% 100.0% 

5 13 292 24 334 
隼人地区 

1.5% 3.9% 87.4% 7.2% 100.0% 

2 1 51 1 55 
福山地区 

3.6% 1.8% 92.7% 1.8% 100.0% 

0 0 4 2 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 61  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑨医師の治療が必要とならない程度の暴行を受けた 

性別、年齢別、地区別のいずれも、全体とほぼ同様の傾向にある。 

      単位：人 

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

17 34 1002 98 1151 
総数 

1.5% 3.0% 87.1% 8.5% 100.0% 

2 2 450 47 501 
男 

0.4% 0.4% 89.8% 9.4% 100.0% 

14 32 547 46 639 
女 

2.2% 5.0% 85.6% 7.2% 100.0% 

1 0 5 5 11 

性
別 

無回答 
9.1% 0.0% 45.5% 45.5% 100.0% 

4 4 109 6 123 
20～29 歳 

3.3% 3.3% 88.6% 4.9% 100.0% 

2 2 176 7 187 
30～39 歳 

1.1% 1.1% 94.1% 3.7% 100.0% 

3 4 145 4 156 
40～49 歳 

1.9% 2.6% 92.9% 2.6% 100.0% 

3 9 198 7 217 
50～59 歳 

1.4% 4.1% 91.2% 3.2% 100.0% 

1 7 105 6 119 
60～64 歳 

0.8% 5.9% 88.2% 5.0% 100.0% 

1 3 82 10 96 
65～69 歳 

1.0% 3.1% 85.4% 10.4% 100.0% 

3 5 185 57 250 
70 歳以上 

1.2% 2.0% 74.0% 22.8% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

8 17 423 33 481 
国分地区 

1.7% 3.5% 87.9% 6.9% 100.0% 

1 1 62 14 78 
溝辺地区 

1.3% 1.3% 79.5% 17.9% 100.0% 

1 0 42 6 49 
横川地区 

2.0% 0.0% 85.7% 12.2% 100.0% 

0 3 61 8 72 
牧園地区 

0.0% 4.2% 84.7% 11.1% 100.0% 

0 3 62 11 76 
霧島地区 

0.0% 3.9% 81.6% 14.5% 100.0% 

7 8 297 22 334 
隼人地区 

2.1% 2.4% 88.9% 6.6% 100.0% 

0 2 51 2 55 
福山地区 

0.0% 3.6% 92.7% 3.6% 100.0% 

0 0 4 2 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 61  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑩医師の治療が必要となるくらいの暴行を受けた 

年齢別にみると、20 歳代で「何度もあった」「１、２度あった」と答えた人の割合が比較的高い。 

      単位：人 

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

8 18 1028 97 1151 
総数 

0.7% 1.6% 89.3% 8.4% 100.0% 

1 0 454 46 501 
男 

0.2% 0.0% 90.6% 9.2% 100.0% 

6 18 569 46 639 
女 

0.9% 2.8% 89.0% 7.2% 100.0% 

1 0 5 5 11 

性
別 

無回答 
9.1% 0.0% 45.5% 45.5% 100.0% 

2 5 110 6 123 
20～29 歳 

1.6% 4.1% 89.4% 4.9% 100.0% 

2 0 178 7 187 
30～39 歳 

1.1% 0.0% 95.2% 3.7% 100.0% 

1 1 150 4 156 
40～49 歳 

0.6% 0.6% 96.2% 2.6% 100.0% 

0 6 204 7 217 
50～59 歳 

0.0% 2.8% 94.0% 3.2% 100.0% 

1 3 109 6 119 
60～64 歳 

0.8% 2.5% 91.6% 5.0% 100.0% 

0 1 85 10 96 
65～69 歳 

0.0% 1.0% 88.5% 10.4% 100.0% 

2 2 190 56 250 
70 歳以上 

0.8% 0.8% 76.0% 22.4% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

3 7 438 33 481 
国分地区 

0.6% 1.5% 91.1% 6.9% 100.0% 

1 1 62 14 78 
溝辺地区 

1.3% 1.3% 79.5% 17.9% 100.0% 

0 1 43 5 49 
横川地区 

0.0% 2.0% 87.8% 10.2% 100.0% 

0 1 63 8 72 
牧園地区 

0.0% 1.4% 87.5% 11.1% 100.0% 

0 0 65 11 76 
霧島地区 

0.0% 0.0% 85.5% 14.5% 100.0% 

4 7 300 23 334 
隼人地区 

1.2% 2.1% 89.8% 6.9% 100.0% 

0 1 53 1 55 
福山地区 

0.0% 1.8% 96.4% 1.8% 100.0% 

0 0 4 2 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 56  ◆性別、年齢別、地区別集計 

⑪命の危険を感じるくらいの暴行を受けた 

性別、年齢別、地区別のいずれも、全体とほぼ同様の傾向にある。 

      単位：人 

区分 何度もあった 1､2 度あった 全くない 無回答 計 

8 16 1030 97 1151 
総数 

0.7% 1.4% 89.5% 8.4% 100.0% 

1 2 452 46 501 
男 

0.2% 0.4% 90.2% 9.2% 100.0% 

7 14 573 45 639 
女 

1.1% 2.2% 89.7% 7.0% 100.0% 

0 0 5 6 11 

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 45.5% 54.5% 100.0% 

2 2 113 6 123 
20～29 歳 

1.6% 1.6% 91.9% 4.9% 100.0% 

2 1 177 7 187 
30～39 歳 

1.1% 0.5% 94.7% 3.7% 100.0% 

1 3 148 4 156 
40～49 歳 

0.6% 1.9% 94.9% 2.6% 100.0% 

2 3 205 7 217 
50～59 歳 

0.9% 1.4% 94.5% 3.2% 100.0% 

1 2 110 6 119 
60～64 歳 

0.8% 1.7% 92.4% 5.0% 100.0% 

0 2 85 9 96 
65～69 歳 

0.0% 2.1% 88.5% 9.4% 100.0% 

0 3 190 57 250 
70 歳以上 

0.0% 1.2% 76.0% 22.8% 100.0% 

0 0 2 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

3 7 438 33 481 
国分地区 

0.6% 1.5% 91.1% 6.9% 100.0% 

0 2 62 14 78 
溝辺地区 

0.0% 2.6% 79.5% 17.9% 100.0% 

1 0 43 5 49 
横川地区 

2.0% 0.0% 87.8% 10.2% 100.0% 

0 0 64 8 72 
牧園地区 

0.0% 0.0% 88.9% 11.1% 100.0% 

0 0 65 11 76 
霧島地区 

0.0% 0.0% 85.5% 14.5% 100.0% 

4 6 301 23 334 
隼人地区 

1.2% 1.8% 90.1% 6.9% 100.0% 

0 1 53 1 55 
福山地区 

0.0% 1.8% 96.4% 1.8% 100.0% 

0 0 4 2 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 

    *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 


